



2016.10.25

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

荣成民政开展“暖心工程”

本报荣成10月24日讯(刘翠红 姜林君) 日前,在第三个“国家扶贫日”来临之际,荣成市民政局以“10.17,邀您一起,扶贫济困,与爱同行”为主题,组织各区、镇(街)民政办在全市范围内开展帮困走访慰问和“暖心工程”社会救助专项扶贫活动。

为做好“暖心工程”因病因残贫困户社会救助工作,市民政局多方调研,确定了因病因残贫困户生活救助、

临时救助、低保救助、助老救助、大病救助等5类社会救助保障对象,根据不同类型的因病因残贫困户确定不同的救助类型,给予不同的救助方式和标准,规范救助对象申请、核查、公示审批程序,将符合条件的贫困户及时纳入救助范围,做到对象准确、应保尽保。同时,组织各5镇街调查,统计“因病因残贫困户暖心工程”社会救助对象,明确帮扶责任人,确定具体的帮扶任务、标准、措施和时

间节点,实行精准帮扶。

为确保把因病因残贫困户“暖心工程”社会救助专项活动做实、做细,扶贫日当天,市民政局成立“暖心工程”社会救助慰问小组,对因病因残贫困户“暖心工程”生活救助对象逐一入户进行了走访慰问,为每户因病因残贫困户生活救助对象发放“暖心工程”社会救助金。另外,对部分大病困难户进行了入户走访慰问,送去了慰问物资。

石岛至东京货物滚装船首航凯旋

该航线正式开通,成为我国对日贸易的又一条重要海上通道

本报荣成10月24日讯(杨志礼 石振辉) 10月21日,在山东省荣成市石岛管理区石岛新港,“星联1号”石岛新港至东京首航归来,船只正在卸货。“星联1号”石岛新港至东京货物滚装船是10月14日首次启航的,标志着石岛至日本东京货物滚装船航线正式开通。这也成为我国对日贸易的又一条重要的海上通道。

该航线由山东省荣成市石岛管理区石岛集团与日本

向思达海运株式会社合作运营,每周一班,往来于石岛与日本东京、横滨、韩国釜山等国际重要港口。该航线的开通可极大缩短运输时间,提升运营效率,为广大客户提供更加便捷的服务,对进一步扩大石岛新港在东北亚地区的影响力,推动石岛新港创建国际化港口将起到积极的促进作用。

近年来,全球海运业整体形势相对严峻,荣成石岛集团不断创新服务模式,扩大服务

领域,大力开展转关集装箱业务,打造特色经营品牌,提升错位竞争优势,在激烈的市场竞争中占有了一席之地。目前,已先后开通至韩国仁川、群山的客货滚装班轮航线,至韩国釜山、光阳、平泽和日本关东、关西、九州等地的全集装箱班轮航线,至广州、泉州内贸集装箱航线及青岛外贸内支线,港口货物总吞吐量始终保持在1000万吨的较高水平。



▲“星联1号”石岛新港至东京首航归来,船只正在卸货。 杨志礼 摄

市区公厕改造下月将全部完工

本报荣成10月24日讯(李晓明) 为进一步完善公共厕所配套设施,市城建局环卫处对市区27座公厕升级改造,重点打造无障碍间,建婴儿护理台等,为残疾人和妇女儿童等群体提供便利。为尽快让百姓享受便利,环卫处将改造计划缩短到两年,预计下月全部完工。

10月20日,青山西路公厕内的墙砖已贴完,施工人员正在铺贴地砖,公厕内部环境改

造后,再增设无障碍设施、婴儿护理台等。据悉,幸福街公厕、崖头河桥北侧公厕、时代广场公厕改造也在同步进行中。“这些公厕原本计划明年改造,但是为了能让更多市民提早享受到改造后的便利,我们提前动工了。”环卫处相关负责人介绍,为进一步完善公共厕所配套设施建设,荣成市决定对市区27座公厕进行改造,计划2015年改造5座,2016年改造15座,

2017年改造7座。改造重点打造无障碍间,增设婴儿护理台,并更换公厕内地砖、墙砖,升级内部环境。今年6月,2015年度需要升级改造的5座公厕以及2016年需要改造的15座公厕全部改完。10月中旬,环卫处开始对原本计划明年改造的7座公厕进行改造。

目前,4座公厕已陆续动工,预计11月完工。届时,全市公厕将以新面貌向市民开放。

荣成供电治理安全隐患

本报荣成10月24日讯(张妍妮 王艳) 10月16日,国网荣成市供电公司输电运检班运维人员对35千伏黄西线线路保护区安全距离不足的线下树木进行修剪,保障了线路的安全稳定运行。

自秋检工作开展以来,荣成市供电公司输电运检班组加大线路通道内安全隐患的治理工作,全面排查线路保护区内超高树木、违章建筑、违章施工和通道附近的构筑物、塑料大棚、建筑工地等可能引起线路跳闸的外破隐患点,建立一患一档,定期跟踪,闭环管理。对线路保护区内新增的违章建筑,及时

下发《隐患整改通知书》,要求业主限期整改;对线路保护区内长期存在的建筑物发放《防高压输电线路触电告知书》,明确规定其生产范围和对高压线路的安全距离;对线路通道附近的建筑物、塑料大棚、建筑工地等可能引起线路外破跳闸的隐患点,开展保护宣传,尤其关注遮阳网、塑料薄膜、彩带、宣传标语等易漂浮物,帮助其清理、加固,并对排查出的隐患点全面落实人防、物防,必要时安排专人进行蹲守防护,确保隐患可控、在控、能控,保障输电线路安全稳定运行。

俄罗斯帝王蟹组团取道荣成口岸入境

本报荣成10月24日讯(杨春宁) 10月17日,来自俄罗斯的55吨帝王蟹在荣成龙眼港顺利通关,这是荣成口岸首单整船进口俄罗斯帝王蟹。

在西霞口集团龙眼港,俄罗斯籍鲜活海产品运输船靠泊在码头,两台吊车、十几名工作人员正将帝王蟹捞出水池统一装箱,从船舱转运到岸上的水柜运输车,陆续发往15公里外的好运渔乡国际鲜活水产交易市场。这批帝王蟹每只重3-5斤,货值90万美元,是几天前从

俄罗斯扎鲁比诺港口启程发往荣成的。为加快通关速度,确保首批俄罗斯“游客”的成活率,口岸部门采用了提前申报、提前靠泊、优先查验等服务措施,仅用3个多小时就办结了相关手续。

帝王蟹生长于绿色无污染的深海水域,对生活环境的水质要求较高,好运渔乡国际鲜活水产交易市场海水暂养系统的水循环,温度控制,制冷设备都是国内最先进的,能保证帝王蟹的成活率和质量。此外

由市场方面统一为入驻企业提供货物通关、卫生防疫、海水调配、温度控制、装箱转运、交易结算等“一条龙”服务,极大便利了进出口贸易。

好运渔乡负责人王善泽说,龙眼口岸是距离俄罗斯最近的海上进口通道,也是距离好运渔乡最近的口岸,此次通关完成帝王蟹进口第一单,将为今后国内市场增加一个鲜活海产品入口的最便捷通道。这条通道运转成熟后,预计年可进口俄罗斯帝王蟹500吨。

清理反光膜,保电网安全运行

本报荣成10月24日讯(韩天凯) 20日,石岛居民致电称,一处高压线下堆放着大量废弃反光膜,可能引起供电线路跳闸。接到通知后,荣成公司发城供电公司工作人员赶到现场,及时将35千伏线路下堆放的35公斤的废弃反光膜清理干净。

每年苹果采摘结束后,大量反光膜被丢弃在田间地头,遇到大风天气,反光膜被吹到供电线路上易引发故障跳闸,对此,荣成公司采取多项措施,严防废弃反光膜引发的供电线路跳闸事件发

生。截止目前,荣成市供电公司共回收清理废弃反光膜、塑料薄膜等异物1200余公斤,为电网安全稳定运行提供了保障。



荣成查处首例诈骗社保基金未遂案 虽骗保未遂,但骗保人受到了征信处罚

本报荣成10月24日讯(毕海平 王屹) 日前,人社部门查处市民王某诈骗社保基金案,这是荣成市查处的首例社保基金诈骗案件。在避免社保基金损失的同时,人社部门将王某的失信行为上报征信系统,王某也成为2015年欺诈骗保基金纳入市征信系统管理后,全市首例受到征信处罚的市民。

今年8月,市民王某入住文登整骨医院治疗,自称从家里平房踩空摔伤,申请医保报销。

因对患者伤情与受伤经过存有异议,人社部门调查取证,掌握了王某自述情况失实的证据。随后,工作人员对王某及其家属出示了《荣成市信用管理提示书》和《加强全省保险欺诈案件查处及移送工作的通知》,王某最终承认:8月30日凌晨4点上班途中,驾驶摩托车与王某驾驶拖拉机相撞导致受伤。经交警部门认定,王某承担主要责任,事故双方经协商达成协议,王某一次性赔付受伤的王

某医药费、误工费、护理费及交通费等等事故损失2.8万元。王某赔付上述款项后,王某产生通过居民医保报销获得非法收入的想法,并编造受伤理由住院治疗,构成社保基金诈骗行为。

王某的行为虽因被及时识破骗保未遂,不予追究法律责任,但已属严重失信。按照荣成市征信管理规定,有关部门对王某给予扣除个人信用30分的处罚。

荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188